154

Gipsplateanker HM

Gipsplateanker med metrisk skrue

OVERSIKT

HM-S Velegnet for: Til innfesting av:
med metrisk skrue = Gipsplater = Bilder
= Sponplater = Lamper
= Sementplater = Kabelkanal
= Trefbiber = Overskap
= Kryssfinér = Sma veggreoler
| HMH * Handkleholdere
. med vinkelkrok -

Lette speilskap
= Gardinskinner

HM-SS

=
= .S
s B

-3
b
-
a £
> E
2 2
(]
-=

PRODUKTBESKRIVELSE

= Elforzinket gipsplateanker med metrisk skrue.
* Ekspansjonsdelen ekspanderer pa baksiden av platen og gir
en stor beereflate.

Fordeler

= Stor baereevne pga. kontaktomradet pa baksiden av platen.

* Dreiesikring: markante tagger forhindrer at ankeret dreier
rundt under monteringen.

= Skruer kan av- og pamonteres, ankeret blir sittende.

= Alle dimensjoner leveres til forskellige platetykkelser.

* Ankeret bgr monteres med montasjetang.

MONTERING

Type montering
* Planmontasje

Monteringsanvisning

= Viktig: benytt den anbefalte
bordiameter.

= Benytt emnet som mothold ved
tilspennding.

Monteringsanvisning i
* Nar gipsplateanker brukes mot fliser - bend tilbake taggende
som forhindrer at ankeret dreier rundt i borehullet.

BASISKUNNSKAP

fischer ® Grunnleggende kunnskap om montering,

FESTETETKNIEKK eks boremetoder finnes pa side 20.




TEKNISKE DATA

156

- HM-S med metrisk skrue

e—_L

HM-SS med sekskantskrue

Type Art-nr. D Borhul Min. t Pl Max Antpr.pak
dy t I dxl (A Ui
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [stk]
HM 4 x 32 S 0 8 42 32 M4 x40 3-13 16 50
HM 4 x 46 S 7 8 56 46 M 4 x 52 5-18 23 50 d. 1
HM 4 x 59 S 4 8 69 59 M4 x 66 35-42 16 50 " *. A
HM 5x 37 S 7 10 47 37 M 6 x 45 6-15 19 50 dp 1
[ L
HM 5x 52 S 4 10 62 52 M5 x60 7-21 24 50 | |
HM 5x 65 S 1 10 75 65 M5x73 20-34 24 50 = [
HM 6 x 37 S 5 12 47 37 M 6 x 45 6-15 14 50
HM 6 x 52 S 2 12 62 52 M6 x 60 10-21 24 50 =
HM 6 x 65 S 2 12 75 65 MBx70 20-34 24 50 §'§
HM 6 x 80 S 9 12 90 80 M6 x 88 38-50 24 50 %E
HM 8 x 55 SS 9 12 65 55 M8 x 60 10-21 24 50 dp ix E_ S
I O S
HM-H med vinkelkrok lg =
Type Artenr. D Bor Min. b Vinkelkrok dimensjon ~ Max. platetykkelse Ant.pr.pak
dy t I dxlg 4y
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [stk]
HM 4 x 32 H 3 8 42 32 4x40 3-13 50
HM 5 x 65 H 8 10 75 65 5x70 20-34 50
HM-Z 1 - profftang HM-Z 2 - hobbytang
Type Artnr. D Ant.pr.pak
[stk]
HM Z 1 6 1
HM Z 2 1) 3 1
Montajsetang Hobby 1 9 1
Montasjetang Hobby 2 6 1
1) ikke egnet til HM 8 x 55 SS
Starste tillatte belastning Fempf. [kN] (Fempf. ved sikkerhetsfaktor pa 3) [0,15 kN =15 kg]
Ankertype HM HM HM HM HM HM HM HM HM
4x32S 4x46S 5x37S 5x52S 5x65S 6x37S 6x52S 6x65S 8x55SS
Bygningsdels- og montagedata
Borhulsdiameter dg [mm] 8 8 10 10 10 12 12 12 12
Min. borhulsdybde t [mm] 42 56 41 62 75 47 62 75 65
Platetykkelse dp [mm] 3-13 5-18 6-15 7-21 20-34 6-15 10-21 20 - 34 10-21
Emnetykkelse Lix [mm] 16 23 19 24 24 14 24 24 24
Tillatt belastning Fempf. [kN]
9,6 mm Fmpf [kN] 0.15 0.15 0.15 0,15 - 0,15 - - -
— 13 mm Fempf [kN] 0,20 0.20 0,20 0.20 - 0.20 0,20 - 0.20
psplate
19 mm (2 x 9,6 mm) Fmpf [kN] - - - 0,25 - - 0,25 - 0.25
26mm (2x 13 mm)  Fempf  [kN] - - - 0.3 - - 0,3
10 mm Fmpf [kN] 0.25 0.25 0.25 0.25 - 0,25 0,25 - 0.25
Sponplate 13 mm Fmpf [kN] 0,25 0.25 0,25 0,25 - 0,25 0,25 - 0.25
28 mm Fmpf [kN] - - - - 0.5 - - 0.5 -
Finérplate 4mm_ Fempf  [kN] 0,10 - - - - - - - -
Asbestplater 3mm  Fempf  [kN] 0,10 = - o B - B B _
16 mm  Fompf [kN] - 0,05 - 0,05 - - 0,05 - 0,06
Plater av hard treull 25 mm Figf [kN] N _ R - 0,05 = - 0,05 _
Asbestsementplater 8 mm Fmpf [kN] 0.25 0.25 0.25 0.25 - 0,25 - - -
) 10mm F kN 0,25 0,25 0,25 0,25 - 0,25 0.25 - 0.25
Armarte gipsplater 15 mm Fﬁi {kN} - 025 0.25 025 - 025 025 - 025

fischer=

FESTETETKNI KK





